
 

Описание #варежки_WARM 

Автор: Наталья Жданова street.hats.repeat 

Данное описание предназначено только для личного использования! 

https://instagram.com/street.hats.repeat?utm_source=ig_profile_share&igshid=elyoevba6k3t
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Размеры варежек: обхват ладони – 17-19 см, длина ладони – 17-19 см. 

 

 

Материалы:  

1. Спицы 4 мм 80-100 см для вязания варежек способом Magic Loop, или чулочные спицы. 

Либо другой номер спиц, подходящий под заданную плотность.  

 

2. Маркеры, игла, счетчик рядов, бросовая нить (для снятия петель пальца). 

 

Образец после ВТО (влажно-тепловая обработка) узором лицевая гладь на спицах 4 мм: 

 

10 см – 18 петель 

10 см – 28 рядов 

 

 

Учитывайте, что плотность у всех разная!  

 

Пробуйте разный размер спиц, чтобы приблизить плотность образца к указанной. Образец 

вяжем примерно 15*15 см. Настоятельно рекомендую вязать образцы перед началом 

вязания!!!! 

 

При покупке пряжи, пожалуйста учитывайте плюсом расход на образец. 

 

Используемые сокращения:  

 

лиц. – лицевая петля, изн. – изнаночная петля, ТС – тыльная сторона, Л – ладонь, ПЛ – прибавка 

лицевой, ПИ – прибавка изнаночной.. 
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Пряжа: 

1. Пух норки 350 метров/50 грамм, с учетом вязания в 6 нитей, 130 грамм. Чтобы вязать в 

6 нитей, нам потребуется 3 мотка. Магазин пряжи: @woolfortuna. 

2. Ангора Filati 320 метров/50 грамм, с учетом вязания в 6 нитей, 140 грамм. Магазин 

пряжи: @woolfortuna. 

3. Ангора от Lotus Yarn 350 метров/50 грамм, с учетом вязания в 6 нитей, 130 грамм. 

Магазин пряжи: @woolfortuna. 

При предъявлении промокода STREET Вы получается единовременную скидку 5% в этом 

магазине на данную позицию ангоры. 

Варежки можно вязать с резинкой без отворота. Тогда после наборного края разворачивать 

вязание не нужно. 

В данном описание, я даю расход с учетом моего личного предпочтения. Дополнительные нити 

я не добавляю, потому что против увеличения в составе полиамида. Вы же сами решаете, 

вяжете только из норки, или с добавлением дополнительной нити. 

Видео: 

 

1. Наборный ряд. Вязание резинки 1*1 способом Magic Loop. 

2. Прибавка из протяжки. 

3. Накид. 

4. Вязание накида для правой варежки. 

5. Вязание накида для левой варежки. 

6. Перехлест петель влево. 

7. Перехлест петель вправо. 

8. Убавки. 

9. Поднятие петель для пальца. 

10. Убавки для пальца. 

 

Если при просмотре, у вас плохое качество, просто поменяйте в настройках разрешение. Все 

видео даны для примера!!! 

 

 

Используемые узоры: 

 

1. Лицевая гладь – все петли лицевые. 

2. Резинка 1*1 – 1 лиц., 1 изн. 

3. Раппорт узора коса: 

 

https://www.instagram.com/woolfortuna/?igshid=k6mx737bzfew
https://www.instagram.com/woolfortuna/?igshid=k6mx737bzfew
https://www.instagram.com/woolfortuna/?igshid=k6mx737bzfew
https://www.youtube.com/watch?v=7NrTTij_4sE&t=21s
https://www.youtube.com/watch?v=1JiG9iaISFU
https://www.youtube.com/watch?v=eFpPNAuw_PM
https://www.youtube.com/watch?v=hNZb2WZYGX8
https://www.youtube.com/watch?v=8-vQFEfZl3s
https://www.youtube.com/watch?v=mIuALp7Flq4
https://www.youtube.com/watch?v=CuBzBPRtH8A
https://www.youtube.com/watch?v=0vm72CmJXZo
https://www.youtube.com/watch?v=maBtwh_F568
https://www.youtube.com/watch?v=ezoHCeQVeNY&t=4s
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ВАРЕЖКИ. 

Размер 17-19 см. 

 

Вязать можно резинку без отворота, в этом случае, вы набираете тоже количество петель, 

вязание не поворачиваете. Вяжете около 5 см узором резинка 1*1 и начинаете делать прибавки. 

Набираем на спицы 4 мм 80 см 31 петлю (1 для замыкания в круг). Поворачиваем вязание. И 

вяжем способом Magic loop 30 петель узором резинка 1*1 8 см. Видео 1. 

ВАЖНО: если Ваша рука шире 19 см, наберите на спицы + 4 петли (2 на тыльную сторону, 2 

на ладонь). 

После того, как мы провязали резинку, начинаем вывязывать узор коса на тыльной стороне и 

лицевую гладь на ладони, начнем делать прибавки на палец. 

Делим вязание: тыльная сторона 11 петель, ладонь 19 петель. 

В первом ряду нам необходимо сделать прибавки из протяжки на тыльной стороне для косы.  

ПЛ – прибавка лицевой. 

ПИ – прибавка изнаночной. 

1 ряд. 

Тыльная сторона:1 лиц., ПЛ, 1 изн., ПИ, (1 лиц., ПЛ), 2 изн., ПЛ, 1 лиц. Итого 20 петель.      

Видео 2. 

https://www.youtube.com/watch?v=7NrTTij_4sE&t=21s
https://www.youtube.com/watch?v=1JiG9iaISFU
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Ладонь: 19 лиц. 

Во втором ряду начинает делать прибавки для пальца из накида. 

2 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц., 2 изн., 12 лиц., 2 изн., 2 лиц. 

Ладонь правая варежка: 2 лиц, накид, 17 лиц. Видео 3. 

Ладонь левая варежка: 17 лиц, накид, 2 лиц. 

В третье ряду вяжем петли по узору, провязывая накид на ладони скрещенной лицевой для 

правой варежки Видео 4 и для левой варежки накид сначала переснимаем, потом провязываем 

скрещенной лицевой Видео 5. 

В четвертом ряду начинаем делать перехлест петель в узоре коса. 

Для правой варежки: 

4 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц., 2 изн., 8 лицевых перекрещенных влево (4 лиц. снимаем на 

дополнительную спицу и оставляем перед работой, провязываем 4 петли с основной спицы, 

возвращаемся к дополнительной и провязываем снятые 4 петли), 4 лиц, 2 изн., 2 лиц. Видео 6. 

Ладонь: 2 лиц., накид, 18 лиц. 

Для левой варежки: 

4 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц., 2 изн., 4 лиц, 8 лицевых перекрещенных вправо (4 лиц. снимаем на 

дополнительную спицу и оставляем за работой, провязываем 4 петли с основной спицы, 

возвращаемся к дополнительной и провязываем снятые 4 петли), 2 изн., 2 лиц. Видео 7. 

Ладонь: 18 лиц., накид, 2 лиц. 

Перехлесты петель в косе мы чередуем: сначала с наклоном вправо, потом влево, либо 

наоборот. 

Далее накиды мы делаем в каждом четном ряду, пока не отделим палец. Перехлест петель 

делаем в 9, 14, 19, 24, 29, 34, 39, 44, 49, 52  рядах. 

В 22 ряду нам необходимо отделить петли пальца.  

Для правой варежки: 

Тыльная сторона: 2 лиц., 2 изн., 12 лиц., 2 изн., 2 лиц. 

Ладонь: 2 лиц., 9 петель снимаем на дополнительную нить или спицу, 18 лиц. 

Для левой варежки: 

Тыльная сторона: 2 лиц., 2 изн., 12 лиц., 2 изн., 2 лиц. 

https://www.youtube.com/watch?v=eFpPNAuw_PM
https://www.youtube.com/watch?v=hNZb2WZYGX8
https://www.youtube.com/watch?v=8-vQFEfZl3s
https://www.youtube.com/watch?v=mIuALp7Flq4
https://www.youtube.com/watch?v=CuBzBPRtH8A
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Ладонь: 18 лиц., 9 петель снимаем на дополнительную нить или спицу, 2 лиц. 

Итого на спицах: тыльная сторона 20 лиц, ладонь 20 лиц. 

Вяжем до 47 ряда включительно. 

В 48 ряду начинаем делать убавки. Видео 8. 

48 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 изн., 12 лиц., 2 изн., 2 лиц. вместе с 

наклоном влево. 

Ладонь: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 14 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

49 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 1 изн., 12 лиц. перекрестить в зависимости 

от узора (правая варежка – с наклоном вправо; левая – с наклоном влево), 1 изн., 2 лиц. вместе 

с наклоном влево. 

Ладонь: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 12 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

50 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 12 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево. 

Ладонь: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 10 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

51 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 10 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево. 

Ладонь: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 8 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

52 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 8 лиц. перекрестить в зависимости от узора 

(3/3/2), 2 лиц. вместе с наклоном влево. 

Ладонь: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

53 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 6 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево. 

Ладонь: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 4 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

54 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 4 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево. 

Ладонь: 1 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц., 2 лиц. вместе с наклоном влево, 1 лиц. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=0vm72CmJXZo
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55 ряд. 

Тыльная сторона: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. 

вместе с наклоном влево. 

Ладонь: 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с наклоном вправо, 2 лиц. вместе с 

наклоном влево,  

Обрезаем нить, стягиваем макушку. 

Палец. 

Переснимаем 9 петель с дополнительной спицы, поднимаем еще 4, проверяйте, чтобы не было 

дырочек и вяжем, пока наш пальчик не скроется, в моем случае это 16 рядов для пальчика 6 см, 

18 рядов – 7 см. Видео 9. 

Делаем убавки: (2 лицевых вместе с наклоном вправо)*6, 1 лиц. Видео 10. 

Обрезаем нить, стягиваем палец. 

Влажно тепловая обработка (ВТО). 

Рекомендуется бережная ручная стирка в прохладной воде с добавлением специального 

жидкого средства для стирки шерстяных изделий. Полоскать необходимо в воде той же 

температуры. Далее аккуратно убираем лишнюю влагу и отжимаем в машинке при 800 

оборотах. Либо для того, чтобы варежки лучше распушились, можно постирать их в стиральной 

машине (ручная стирка, 30 градусов).  После отжима необходимо хорошо вытряхнуть изделие, 

вычесать щеткой для шерстяных изделий. Далее выкладываем на ровную поверхность и сушим, 

периодически переворачивая изделие. Для сушки варежек я всегда использую блокаторы. 

Варежки готовы! 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=maBtwh_F568
https://www.youtube.com/watch?v=ezoHCeQVeNY&t=4s
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